Getriebe
\VARIO

HELICOPTER

Ord.No. 1003/86

Beutel 1
Bag 1

4x 90010
M2x6

92/37

% \"‘a 2x 90365
N S g M3x3
SN
. / 3
. . . 9 g
O ﬁﬂ . 96/1
N OO, N5x13xs
NS
» b ?
~ M
X
fﬂ/
o) AP
> 47
o
8 @\
o O\ 17/22 91310
w, B 6x13x5 6,3x7,85

N

i i""\ 5x13x5

~

4x 90010
M2x6

91310
6,3x7,85

\ S ';%'/;W/’zz
1 @’ “6x13x5
7 —".ggs/'é O

7 5 o
- 2x 90365
M3x3

96/1

Kegelrader einstellen

O Mit beiliegenden PaBRscheiben
und PaRring Zahnflankenspiel
einstellen.

Ord.No.10/24

-Schraubensicherung mittelfest

Thread-lock fluid medium-strength, 10 ml
T Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes



Rotor / Umlenkhebel Ord.No. 1003/86%—<=
VARIO

HELICOPTER
(T Beutel 2 2x montieren N
Bag 2
2x 90020
M2x10
2x 107/12
2x 90530
37,0
\ .\ 2x 103/6
2x 94/27 2x 94/27
7x13x3 7x13x3
2x 90063
M3 5x16 101/26
2x 053
M3x24
Zx 90548
7,3x11
2x 94/17
2x 91320
7,3x8,8x0,18
= 3x 90810
3x5x0,5
90525
M2
97/12
060 3,5mm
M2x5

Ord.No.10/24
Schraubensicherung mittelfest
Thread-lock fluid medium-strength, 10 ml

Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes 2



Steuerkulisse / Rotor Ord.No. 1003/86

\VARIO
HELICOPTER
Beutel 3
Bag 3
64/16
8x12x3,5
4x 100/8
YL 101/55
8x12x3,5

: 99/6
T

98/16 o

mit Mutter 3

101/56
B 2x 90362

M2,5x16

_H_\ 2x100/12 ‘
T—

e

\

107/12 _ e
4,8mm \ 2x107/17
&2 101/56 \
90010 &, linksgewinde
M2x6
4x 100/7

\_ J

Ord.No.10/24
- Schraubensicherung mittelfest

Thread-lock fluid medium-strength, 10 ml

3 Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes




Rotor / Blitter Ord.No. 1003/ 86\@
JIARIO

HELICOPTER

a N

&,

101/57

90385
M4x4

N
NS

2x Ord.No. 34/32

N

Ord.No.10/24
Schraubensicherung mittelfest

Thread-lock fluid medium-strength, 10 ml

Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes 4



